[TpounTaiiTe BHUMaTEABHO TEKCT U BBIIIOAHUTE 3amaHud 1-5.

Cepéxxa AETOM OTABIXAET C Iaroi B
nepeBHe [Tupoxku. B cpeay oHu co- {3

6upaloTcad ChE3AUTHh HA MAalllHHE B
ceao Knsmkeckoe. U3 nepeBHm I[lu-

poxku B ceao KHaKeCKoe MOKHO =i ’
+ + /" +

npoexaTh M0 IIPAMOM I'PYHTOBOM HO-

pore. Ectp 60oa€e OAMHHBIN IyTh: IIO T

MIPSIMOAMHEHHOMY IIIOCCE dYepe3 [e- TF

peBHIO BacuabeBo mo nepeBHH Pabdu- P

HOBKAQ, I/Ie HY?KHO IIOBEPHYTH IIOL @:;-' 5
OpsIMBIM yTAOM HAA€BO Ha [pyroe .
mIocce, BeAylee B ceao KHszkeckoe.

EcTp ¥ TpeTHii MapuipyT: B AepeBHe BacHAbeBO MOXKHO CBEPHYTH Ha IIPSIMYIO

TPYHTOBYIO IOPOTY B ceao KHszkeckoe, KoTopass HAET MHUMO IIPyAa.
IITocce u TPyHTOBBIE JOPOTH 00PA3yIOT MPSIMOYTOABHBIE TPEYTOABHHKH.

ITo mocce Cepéxka c mmamoi eayT co CKopocThio 60 KM/ 4, a 1o TPYHTOBO# fopore
— co ckopoctrio 40 kM/4. Ha maaHe n306pakeHo B3aUMHOE PACIIOAOKEHHE Ha-

CeA€HHBIX IYHKTOB, JAHHA CTOPOHBI KaXKJA0H KAETKH paBHA 2 KM.

5. B Tabaune ykaszaHa CTOMMOCTE (B PyDAsIX) HEKOTOPBIX IIPOAYKTOB B YETHIPEX
Maras3uHax, PacllOAOXKEHHBIX B fAepeBHe [Iupoxkku, ceae Kuaxkeckoe, nepeBHe

BacuareBo u gepeBHe PabuHoOBKaA.

Haumenosarme . IMupoxku | c. Kuszkeckoe | 1. BacuarseBo | n. PabuHoBKa
IpOAYyKTa

Moanoxko (1 a) 48 45 50 52
Xae6 (1 6aTon) 34 32 33 28

Cup Rocciematy| a5 280 270 260

(1 xr)

loBaauna (1 kr) 370 400 380 420
KapTtodeas (1 kr) 22 16 28 30

Cepéxa c mamnoi XoTaT KyIuTh 3 A MOAOKA, 1 KT roBSIAHMHBI H 4 KI KapTodeasd.
B kakoMm MarasuHe Takoi Habop HNpoAyKTOB OyaeT CTOHTH AelleBAe Bcero? B
OTBET 3aIlHIINTE CTOMMOCTB JaHHOro Habopa B 9TOM MarasuHe.
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